
Технологическая карта музыкального занятия во 2 младшей группе

 «Я и моя семья»

Составила: музыкальный руководитель Щербакова Ю.А.

Цель: создавать условия формирования для детей 3-4 лет представлений о

семье, как о людях заботящихся друг о друге.

Задачи: 

1. Закреплять у детей умение прыгать легко на 2 ногах.

2. Учить детей подпевать знакомую песню.

3. Воспитывать положительные взаимоотношения в семье.

Здравствуйте! Сегодня мы поговорим о семье. В нашей семье есть родители

(папа и мама) и конечно ребенок, может даже брать и сестры. У некоторых

еще есть и бабушки и дедушки. Другими словами, есть большие и маленькие.

Давайте встанем и разомнемся. Покажем, какими большими ногами шагают

наши взрослые, и какими маленькими шажками шагаем мы - дети.

Этапы занятия Название и источник
Методические
указания

Музыкально-
ритмические
движения

«Большие и маленькие ноги»
https  ://  hotplayer  .  ru  /?  s  =большие  
и маленькие ноги    

Шагаем  высоко
поднимая  ноги  и
потом  идем
маленькими
шажками.

«Заинька»  М.Красева
https://youtu.be/  zg  6  JaNF  9  iiQ  

А  сейчас  попрыгать
на  2  ножках  как
зайчик.

Слушание
«Колыбельная»  муз.  С.
Разоренова 
Https  ://  youtu  .  be  /6  MVIMgjO  5  e  8  

Мама самая важная и
она  обязательно
рассказывает  сказки
на  ночь  и  поет
колыбельные. Сейчас
мы  с  вами  тоже
послушаем
колыбельную.
Эту  музыку  можно
охарактеризовать:
нежная,  спокойная,
как мама.  Слушая ее

https://hotplayer.ru/?s=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%88%D0%B8%D0%B5
https://youtu.be/6MVIMgjO5e8
https://youtu.be/zg6JaNF9iiQ


хочется  спать.
Прослушайте  еще
раз,  и  можете  взять
куклу и покачать ее, а
может  вас  покачает
на ручках мама.

Пение
Песня «Есть у солнышка
друзья» https://youtu.be/

8  t  6  PinqDe  14  

Песни  знакомая
детям и они могут ее
подпевать.

Танец-игра
«Солнышко»

https://youtu.be/  hvXMq  5  YFrSw  

Осталось подвигаться
немножко  и
отдохнуть.  Движения
прописаны в ролике.

Берегите себя и своих близких! До свидания.

https://youtu.be/hvXMq5YFrSw
https://youtu.be/8t6PinqDe14
https://youtu.be/8t6PinqDe14

